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                ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 

Οι κωμικοτραγικές -και ταυτόχρονα παρανοϊκές- καταστάσεις που
ασφαλισμένοι και εργαζόμενοι στον ΕΦΚΑ βιώνουμε με ευθύνη της
Διοίκησης Χάλαρη, δεν έχουν προηγούμενο. Δεν είναι μόνο το
ύφος και το ήθος, αλλά και το γεγονός ότι έχουν χάσει κάθε
έλεγχο και κάθε επαφή με την πραγματικότητα.

Ένα από τα πρόσφατα «κατορθώματά» τους αφορά στον τρόπο που
αποφάσισαν  να  αντιμετωπίσουν  το  ζήτημα  της  έλλειψης
κλιματισμού  στο  Περιφερειακό  Τμήμα  μη  Μισθωτών  Ανατολικής
Αττικής,  προκειμένου  να  καλύψουν  την  αδιαφορία  και  την
ανικανότητά  τους  να  λύσουν  ένα  πρόβλημα,  το  οποίο  τους
γνωστοποιήθηκε πριν από ακριβώς έναν χρόνο (άλλωστε, δεν είναι
το μοναδικό τμήμα χωρίς κλιματιστικά μηχανήματα, χειμώνα –
καλοκαίρι).
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Έπειτα, λοιπόν, από τη συμβολική κατάληψη διαμαρτυρίας που ο
Σύλλογός μας πραγματοποίησε την προηγούμενη εβδομάδα για το
συγκεκριμένο ζήτημα, η Διοίκηση:

Αντί να αναζητήσει -έστω και καθυστερημένα- λύση στο
πρόβλημα  του  κλιματισμού,  αποφάσισε  να  διαλύσει  τη
συγκεκριμένη  υπηρεσία  μεταφέροντας  υπαλλήλους  και
αρμοδιότητες κυριολεκτικά «στους πέντε ανέμους» και από
το  ιδιόκτητο  κτήριο  σε  ενοικιαζόμενους  χώρους.
Αναρωτιόμαστε ποιος αλήθεια συνέλαβε -εν μέσω κορονοϊού,
αθρόας προσέλευσης ασφαλισμένων και ατέλειωτης αναμονής
στις Περιφερειακές Υπηρεσίες- αυτήν την… τόσο «δραστική»
και άμεση λύση, στο πλαίσιο της λογικής τού «ό,τι δεν
λύεται,  κόπτεται».  Στην  προκειμένη  περίπτωση,  βέβαια,
εκτός από τους εργαζόμενους, αυτοί που θα αρχίσουν να
«κόπτονται» είναι κυρίως οι ασφαλισμένοι, οι οποίοι από
τη μέρα εφαρμογής της απόφασης και μετά θα υποχρεωθούν
να…  προσλάβουν  ιδιωτικούς  ντετέκτιβ  προκειμένου  να
ενημερωθούν από πού θα εξυπηρετηθούν. Από τη Ραφήνα, το
Κορωπί,  την  Αγ.  Παρασκευή,  το  Λαύριο,  το  Χαλάνδρι
κ.λπ.;…
Μετακίνησε άρον άρον και εντελώς παράτυπα τον Πρόεδρο
του Συλλόγου μας.

 

Καταγγέλλουμε τη Διοίκηση του ΕΦΚΑ και ζητάμε να πάρει αμέσως
πίσω τις συγκεκριμένες αποφάσεις, συνειδητοποιώντας ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ
ότι  το  κόστος  των  αυτοσχεδιασμών  της  πέφτει  στις  πλάτες
ασφαλισμένων,  συνταξιούχων  και  εργαζομένων.  Όσο  για  την
απόπειρα τρομοκράτησης και εκφοβισμού, μόνο τον πανικό και την
ανασφάλειά της επιβεβαιώνει.

Εμείς όχι μόνο θα συνεχίσουμε, αλλά θα κλιμακώσουμε τον αγώνα
μας.

 

Για το Δ.Σ. του Π.Σ.Ε. – Ο.Α.Ε.Ε.
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